

**Rajendra Memorial Research Institute of Medical Sciences  
(Indian Council of Medical Research)  
Agamkuan, Patna-800 007**

**Corrigendum**

With regard to tender notice no. RMRI/ICMR/SATDRC/Major- Equip/04/2015-16 dated 18.12.2015 RMRIMS, Patna the following should be read as:

1. Under Global Tender Notice for major equipment at SATDRC the following line is deleted. "The institute is also considering the aforesaid facilities under PPP mode". There is no option for PPP mode.
2. Under terms and conditions Point No.-2 it should be read as the institute is not inviting option for PPP mode.
3. All the three instruments (USG, CT, Digital X-ray) should be read as USFDA approved only. (Point No. 15)
4. Under Item No.-3 whole body 16- slice CT Scanner the point "Anode Heat Storage capacity" should be read as  $\geq 5$  MHU
5. Under Point No.-6 spiral CT section "f" single continuous spiral on time should be read as minimum 100 seconds or more .
6. Under data acquisition system Point No.-8 Item-b should be read as no. of rows with their thickness, No. of elements (minimum 730 and above) in each row.
7. Under image reconstruction Point No.-9 Item-a should be read as real time reconstruction speed  $> 8$  images per second or more at 512x512 matrix.

**Regarding the terms and conditions for payment and other modalities the user should refer to ICMR website which is [www.icmr.nic.in](http://www.icmr.nic.in) and [www.rmrim.org.in](http://www.rmrim.org.in).**

**This corrigendum can be viewed using google chrome browser.**

**Administrative Officer**